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Gabinete do Vereador

Abel Franco Larini

MOÇÃO Nº 

AUTORIA: ABEL FRANCO LARINI
REF: “PARABENIZAÇÃO  A LEIDE ROSE B. SOUZA
REQUEIRO à Douta Mesa, após deliberação favorável do Egrégio Plenário, faça consignar nos anais desta Casa, uma MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO à Colunista do Jornal da Cidade de Arujá, LEIDE ROSE B. SOUZA, pelo Evento I Tarde de Vivências em Arujá, realizado no dia 21 de Setembro, data de extrema importância, pois se comemora o Dia de Luta de Pessoas com Deficiência. 
Trata-se de uma justa homenagem a uma pessoa batalhadora que luta em prol das pessoas com deficiência não economizando esforços para conquista de igualdade para todos.

O evento contou com a participação de mais de 100 pessoas, sendo realizada  aferição de pressão, teste de glicemia, teste de visão  e atendimento pela OAB/ARUJÀ, serviços de grande utilidade a população, todos gratuitamente.
Registre-se a importância do apoio dos patrocinadores e colaboradores: PATROCINADORES: PREFEITURA DE ARUJÁ, SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, SECRETARIA DE SAÚDE, SECRETARIA DE ESPORTE, SECRETARIA DE CULTURA, SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, GUARDA MUNICIPAL E DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO. COLABORADORES: OTÍCA VISION, LOJA MAHOGANI, LOJA CUBO ONZE, IMPRENSA LOCAL, OAB/ARUJÁ, SUPERMERCADO TAKA, EMPRESA JATTOGÁS.
O evento foi abrilhantado pelas apresentações de PAULA FERNADES COVER(LEANDRA OLIVEIRA), ESCOLA DE SAMBA DIAMANTE NEGRO E MINISTÉRIO GUARDIÕES DA ARCA.
Requeiro, que cópia deste ato seja enviada a homenageada e aos seus patrocinadores e colaboradores.
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