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Gabinete do Vereador

 Paraíba Car
INDICAÇÃO Nº          /2017.

AUTOR: VEREADOR SEBASTIÃO VIEIRA DE LIRA. 
REF.: COMPRA DE MOTOCICLETAS PARA A GUARDA MUNICIPAL PARA O ACOMPANHAMENTO E CUIDADO DO PATRIMÔNIO PUBLICO.

  INDICO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente dessa Prefeitura, que estude a possibilidade de compra de motocicletas para que haja o deslocamento dos Guardas Municipais habilitados para o acompanhamento e cuidado do patrimônio publico no interior e na sede do município. 
  JUSTIFICATIVA: Destinadas à proteção de seus bens, serviços e instalações, hoje, o maior bem que um município tem é o cidadão e sua dignidade. Arujá é um lugar bom de morar, por isso, acredito que temos que manter nossa cidade assim, pacífica e tranquila, mas com o crescimento populacional, e por consequência, com o aumento da criminalidade, a Prefeitura enquanto órgão executor das necessidades do povo deve estudar maneiras de implantar meios de locomoção mais viáveis para a Guarda Municipal no Município.
Diante do cenário desolador em que se encontra a cidade no quesito segurança pública que nos primeiros meses do ano registram vários homicídios além de assaltos aos cidadãos Arujaense, o parlamentar entende que a locomoção mais rápida da guarda é indispensável ao município perante tal realidade.

Além de subsidiar a polícia militar no sentido de devolver a paz aos munícipes a guarda também sanaria alguns problemas centralizados em relação à falta de segurança por todo município.

Existem diversos pontos críticos, nestes locais já foram registrados vários assassinatos, em sua maioria atrelados ao tráfico de drogas, que segundo comerciantes do local, o comércio ilícito acontece em plena luz do dia, no centro comercial, além de tudo isso, os assaltos constantes aos comerciários e clientes que procuram o ambiente para compras são comuns e está afetando os negócios.
Desta forma, este vereador acredita que com a locomoção mais rápida da Guarda Municipal o problema pode ser sanado, e tanto os comerciantes como clientes e população no geral ganharia com o trabalho.

O município dispõe de varias instituições de ensino espalhadas tanto na zona urbana como rural, e nelas existe a carência de segurança, estando, inclusive, em áreas consideradas críticas do município.
Este vereador afirma que todos esses problemas podem ser resolvidos com uma guarda municipal atuando, além de colocar esse pessoal nesses pontos chaves a guarda também poderia realizar rondas por toda cidade, intensificando locais como as paradas dos transportes coletivos, as praças existentes pela cidade e em outras repartições públicas do município.

Plenário Vereador João Godoy, 14 de março de 2017.
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