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Ref.: Moção de Parabenização aos Policiais Militares de Arujá e a seu Comandante Capitão Rodrigo.

Requeiro, nos termos regimentais e após ouvido o Egrégio Plenário, que seja consignado nos anais desta Casa, MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO aos PMs de Arujá e a seu Comandante Capitão Rodrigo.
Na quarta-feira, dia 13 de março os PMs faziam patrulhamento no Bairro Jordanópolis na Alameda das Rosa e avistaram uma residência com o portão estourado. No trabalho de averiguação descobriram que três indivíduos estavam dentro da casa.
A PM então pediu apoio a uma viatura do Batalhão de Choque e também de um Helicóptero Águia. Chegaram a uma casa nas imediações que havia sido invadida por dois dos infratores que acabaram por fazer uma pessoa como refém. Após uma negociação os meliantes saíram do quarto e se entregaram. O terceiro envolvido no furto, foi detido escondido ao lado de um cômodo em uma casa próxima. 
Cito também a fala de um morador do bairro que agradece e enaltece a rápida e eficiente ação da Policia Militar de Arujá. “Como cidadão arujaense me sinto no dever de agradecer e parabenizar a polícia militar assim como os policiais civis da região de Arujá pelo empenho e dedicação ao povo da nossa cidade.
Ontem fomos surpreendidos por mais uma ocorrência no bairro de nova Arujá de três indivíduos furtando uma residência ao lado da minha, felizmente esse furto foi frustrado.
O policial que tem experiência, dedicação e preocupação voltada ao bem-estar da população faz toda diferença.
Essas palavras são meus agradecimentos e elogios em especial ao capitão Rodrigo comandante responsável pela nossa região, ontem ele com toda sua experiência e sensatez fez toda diferença para que esse furto tenha sido frustrado,  em uma ronda pelo bairro especificamente na rua a qual resido, estava eu saindo com o carro da garagem coincidentemente vem uma viatura bem devagar, dei uma olhada visualizei a viatura mas também o portão do vizinho meio aberto, os policiais também perceberam que algo estava errado, conversamos e logo fomos surpreendidos com os ladrões em fuga.
Saíram escalando telhados e sumiram, o policial o qual eu ainda não sabia que era o capitão Rodrigo e seu auxiliar pedirá reforço inclusive do águia, sem demorar logo chegaram, o águia vários policiais civis e militares, conclusão depois de horas conseguiram capturar os três elementos com êxito.
Meus cumprimentos mais uma vez ao capitão Rodrigo, ele foi a linha de frente, foi pra cima expondo a sua própria vida em prol a sociedade.
Obrigado ao capitão toda sua equipe e a todos os policiais envolvidos nessa ocorrência, dentre outros, o nosso muito obrigado.”
Por fim solicito que a cópia deste singelo ato seja dada ciência ao Comando da PM do Estado de São Paulo, Ao Sr. Governador do Estado de São Paulo e ao Sr. Prefeito Municipal de Arujá.

Plenário Vereador João Godoy 18 de março de 2019.
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